ISPIT IZ OSNOVA ELEKTRONIKE

ODSEK ZA TELEKOMUNIKACIJE I INFORMACIONE TEHNOLOGIJE
ODSEK ZA SIGNALE I SISTEME

ODSEK ZA FIZICKU ELEKTRONIKU

RESENJA ZADATAKA

l.a) R =113kQ;  R,=7.78kQ; R,=14.1kQ; R,=12kQ.

b) a =Y [_ gml(RZ I rzzz)]‘[_ ng(R3 I (’";z3 +(:Bo +1)R4))]'&LR4 ~3825.1.

v, 1+g,.R,

¢) R,=r,=25kQ; R, =R, ’;2—4_1? =127Q.

0

4. a)

v,[VI==12V =const, za =12V <v, <-4.5V (IOP-neg. zasi¢enje, D-ON);
v,[VI=2v,[V]-3,za —4.5V <y, <-1.5V (IOP-lin. rezim, D-ON);
v,[VI=4v,[V], za —1.5V <v, <3V (IOP-lin. reZim, D-OFF);
v,[VI=12V =const, za 3V <y, <12V (IOP-poz. zasi¢enje, D-OFF).
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